

Timmermans, candidatul socialiștilor europeni ca președinte al CE: promite marea cu sarea

Socialiștii europeni au început sâmbătă campania electorală pentru Parlamentul European din 2019, prin desemnarea oficială a lui Frans Timmermans, în prezent vicepreședinte al Comisiei Europene, pentru funcția de președinte, relatează site-ul



Politico.eu, potrivit mediafax. Flancați de panouri uriașe de culoare roșie, prim-ministrul spaniol Pedro Sanchez și Timmermans purtau blugi în timp ce dansau pe ritmurile melodiei "Bella Ciao", o melodie preferată despre rezistența italiană din timpul celui de-al Doilea Război Mondial, principalii membri ai centrului-stâng al continentului i-au adus un omagiu lui Timmermans, care va candida la funcția de președinte al CE după retragerea din cursă a colegului său din cadrul Comisiei, Maroš Šefčovič, în noiembrie. În discursul său de congres, Timmermans a pus un accent puternic pe luptele tradiționale ale stângii, promițând o "puternică alianță cu sindicatele din Europa", "o remunerare decentă pentru o muncă decentă", un sistem echitabil de impozitare, o cooperare mai strânsă cu Africa și necesitatea lupta împotriva "lipsei de locuințe la prețuri accesibile în Europa".

El a mai spus că unul dintre proiectele sale de reper ca viitor președinte al Comisiei va fi "interzicerea violenței bazate pe gen". Timmermans este unul dintre cei mai puternici lideri europeni, de origine olandeză, el deține în prezent funcția prim-vicepreședinte al Comisiei Europene.

Recep Erdogan vrea să controleze zona de securitate din nordul Siriei

Zona de securitate pe care Statele Unite intenționează să o creeze în nord-estul Siriei este necesar să fie plasată sub controlul Turciei, îndeamnă președintele Recep Tayyip Erdogan, relatează Reuters, potrivit news.ro. Ideea acestei "zone de securitate" a fost anunțată joi de Casa Albă și precizată vineri de către un reprezentant al administrației lui Donald Trump, care a dezvăluit că aproximativ 200 de militari americani ar putea să rămână staționați în ea, în cadrul unei misiuni de menținere a păcii.

Ea vizează să apere Forțele Democratice Siriene (FDS), aliate ale coaliției internaționale împotriva grupării Statul Islamic (SI) conduse de americani, de un atac al Turciei, după retragerea grosului trupelor americane anunțată de Trump în decembrie.

Zăpadă peste Salonic



Intemperii cumplite în Grecia! Vremea extremă face ravagii!

Grecia a fost lovită duminică de intemperii puternice, vântul violent provocând perturbări ale transportului maritim și întâzieri ale curselor aeriene, iar căderile de arbori blocând mai multe drumuri în regiunea Atena, au precizat pompierii, potrivit AFP, arată agerpres.ro. Pene de electricitate s-au produs în nordul țării și în cartierele din nord-estul Atenei. La Nea Smyrni, la sud de capitală, 12 mașini au fost distruse de arbori căzuți. Până în prezent, nu au fost înregistrați răniți, potrivit pompierilor. Conform serviciilor meteorologice naționale, intemperii vor continua până marți. Rafale de vânt cu viteze de până la 140 km/h au fost înregistrate de Observatorul național sâmbătă seară în Marea Egee.

Furtuna de intensitate 10 pe scara Beaufort (care are 12 niveluri), "extrem de periculoasă pe mare", cu rafale de vânt cuprinse între 89 și 102 km/h, a provocat

întreruperea transportului maritim astfel încât niciun feribot nu mai pleacă din portul Pieru.

În nordul țării, căderile semnificative de zăpadă oferă priveliștea impresionantă a Salonicului, al doilea oraș din țară ca mărime, acoperit de o pătură albă de nea. În Tracia, la frontiera cu Turcia, temperaturile au scăzut la -9 grade Celsius. Mai multe șosele din apropierea muntelui Parnitha, în Atica, la nord de Atena, precum și drumuri din nordul țării, în apropiere de Salonic, sunt impracticabile. La Salonic, patru avioane nu au putut ateriza sâmbătă seară, iar mai multe curse au avut întâzieri la Atena. Duminică sunt preconizate alte întâzieri și anulări. La începutul lunii ianuarie, Grecia a fost afectată de un val excepțional de frig, care a provocat decesul a trei persoane. Temperaturile au scăzut atunci până la -18 grade Celsius.

Militarii venezueleni fac victime la frontiera cu Brazilia



Două persoane au fost ucise, iar alte 18 rănite în ciocniri între militari și locuitori ai localității Santa Elena de Uairen, în sud-estul Venezuelei, în apropiere de frontiera cu Brazilia, a anunțat sâmbătă un medic, potrivit The Associated Press. O femeie a declarat anterior pentru AP că fratele său a murit după ce a fost rănit în confruntări cu membri ai forțelor armate venezuelene. Însă medicul citat a declarat pentru AP că fratele

femeii era în viață. Medicul a precizat că cei doi morți nu au fost identificați. Aceste ciocniri ar fi avut loc în timp ce opoziția venezueleană încerca să pună în aplicare un plan în vederea introducerii unor ajutoare umanitare în această țară din America Latină, în pofida interdicțiilor impuse de președintele Nicolas Maduro.

KAMALA HARRIS SE OPUNE UNEI INTERVENȚII MILITARE

Pe de altă parte, senatoarea democrată Kamala Harris, candidată la investitură în vederea alegerilor prezidențiale din 2020, nu este de acord cu o "acțiune militară, în acest stadiu", care să asigure o intrare a ajutoarelor umanitare în Venezuela. Președintele venezuelean Nicolas Maduro a blocat aceste ajutoare la frontieră și a respins îndemnuri de a

pleca și de a-l lăsa pe opozantul Juan Guaido să preia puterea. Harris a îndemnat sâmbătă, într-o vizită în statul american Iowa, ca poziția lui Maduro să fie luată "foarte în serios". Ea a făcut aceste declarații cu puțin înainte ca Maduro să întrerupă relațiile diplomatice cu Columbia. Președintele american Donald Trump pledează în favoarea unei "tranziții pașnice a puterii", însă a subliniat că toate opțiunile sunt pe masă. "Dumnezeu să binecuvânteze poporul Venezuelei", a scris el sâmbătă pe Twitter.

Alți doi senatori democrați care au intrat în cursa la fotoliul de la Casa Albă - Bernie Sanders din Vermont și Kirsten Gillibrand din New York - și-au exprimat de asemenea opoziția față de o recurgere la forța militară americană în Venezuela.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0786.958.267